



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ФГБУ «Государственный  
заповедник «Ханкайский»

Сушицкий Ю.П.

2024г.

## Положение

о проведении международного конкурса детского изобразительного творчества,  
посвященного Дню озера Ханка

**«Жизнь озера Ханка»**

с 15 апреля 2024 г. по 31 мая 2024 г.

### Дорогие друзья!

Озеро Ханка является самым большим пресноводным водоемом на востоке Азии. Водно-болотные угодья бассейна оз. Ханка – это уникальный природный комплекс, где обитают разнообразные животные, гнездится и находится на пролете большое количество птиц, в том числе и редких, произрастает множество растений.

На протяжении долгого времени проблемой сохранения оз. Ханка озадачена не только Российская сторона, но и власти Китайской Народной Республики.

Но сохранение реликтового трансграничного озера, обеспечение безопасного существования обитателей заповедных угодий – непростая задача. Иногда даже недостаточно совместных усилий двух стран. Необходимо, чтобы все люди на планете поняли, насколько важна для всех нас чистая окружающая среда: чистая земля, чистая вода, чистый воздух. И в целях популяризации природы нашей родной Приханкайской низменности – места, в котором мы живём, и привлечения внимания общества к вопросам сохранения объектов природного наследия Государственный природный биосферный заповедник «Ханкайский» и Китайский природный биосферный резерват «Синкай-Ху» объявляют международный конкурс изобразительного творчества «Жизнь озера Ханка».

### Сроки конкурса:

С 15 апреля 2024 года по 31 мая 2024 года. (проводится отдельно на территории заповедника «Ханкайский» и биосферного резервата «Синкай-Ху»).

Сроки приема работ **до 31 мая 2024г. включительно.**

Подведение итогов конкурса состоится 10 июня 2024г.

### Условия конкурса:

В конкурсе могут принять участие дети и молодежь 6 до 17 лет, с российской и китайской стороны.

Конкурс проводится по направлению изобразительного творчества (рисунки, плакаты).

### Требования:

- работы должны быть посвящены озеру Ханка и обитателям водно-болотных угодий Приханкайской низменности;
- размер рисунка: А3, половина листа ватмана (примерно 60x40см) или А4 (20x30см);
- техника работы произвольная (краски, гуашь, цветные карандаши и др.);
- каждая работа должна быть обязательно подписана: название работы, ФИО (полностью) и возраст автора, школа и населенный пункт, в котором он живет.

**Награждение:**

В конкурсе предусмотрены три призовых места в каждой возрастной группе:

- 6 – 9 лет;
- 10 – 14 лет;
- 15 – 17 лет.

Победители конкурса получают электронные дипломы.

Лучшие работы будут включены в экспозицию виртуальной выставки на официальном сайте Ханкайского заповедника. Так же по завершению конкурса планируется провести совместную российско-китайскую выставку.

Принимая решение об участии в Конкурсе, Участник тем самым подтверждает согласие с тем, что любая, добровольно предоставленная им информация, в том числе персональные данные Участника, может обрабатываться Организатором, его уполномоченными представителями (лицами, привлекаемыми Организатором к проведению Конкурса) в целях выполнения Организатором обязательств и (или) рекламными агентствами в рекламных целях, без получения дополнительного согласия Участника и без уплаты ему какого-либо вознаграждения.

Работы на конкурс направляйте по адресу:

692245, Приморский край, г. Спасск-Дальний, ул. Ершова, 10,  
ФГБУ «Государственный заповедник «Ханкайский».

По дополнительным вопросам обращайтесь по телефону: (42352) 2-08-87, отдел экологического просвещения или на электронный адрес [ecoproskhanka@yandex.ru](mailto:ecoproskhanka@yandex.ru).

**Дорогие ребята!**

**Желаем Вам удачи при подготовке и участии в конкурсе!**